

Készült: a MÁV Zrt. KÜT 2024. július 18-i üléséről

Első napirendként Jakab Andrea vagyongazdálkodási és szakelődési tájékoztatást adott a MÁV Zrt. 2024. II. negyedévi lakáspályázatokról. A Pályavasúti Területi Igazgatóságok a 2024. II. negyedévi lakáspályázatot 2024. június 6. napjával írták ki, összesen 7 db (Miskolcon 1 db, Pécsen 3 db, és Szegeden 3 db) MÁV portfólióba tartozó lakásra. Budapest, Debrecen és Szombathely pályáztatható üres lakás hiányában ezen a lakáspályázaton lakást meghirdetni nem tudott. **Az átlagostól kevesebb számú lakás meghirdetésének az oka, hogy 2023. november 1. napjától változott az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló 176/2008. (VI. 30.) Korm. rendelet, mely kiterjed a lakásgazdálkodásról szóló 94/2019. (XII.13. MÁV Ért. 32.) EVIG sz. utasítás hatálya alá tartozó munkavállalók részére történő zárt pályáztatásra is. Ahhoz, hogy a lakások meghirdetésre kerülhessenek, előzetesen energetikai tanúsítványt szükséges készíttetni, melynek már a lakások meghirdetésekor rendelkezésre kell állni. Ennek hiányában a lakások nem versenyztetetők.**

A MÁV Zrt. Operatív HR. Igazgatóság a pályázat értékelésének alapjául szolgáló hiányszakma listát felülvizsgálta és a frissített/aktualizált listát 2024. május 30. napján megküldte az ingatlan részére.

A lakáspályázat benyújtásának határideje 2024. július 8-a (hétfő) 12.00 óra volt.

A három Pályavasúti Területi Igazgatóság által pályáztatott összesen 7 db lakásra, mindösszesen 11 db pályázat érkezett (Miskolc 1 db, Pécs 7 db és Szeged 3 db). Érvénytelen pályázat sehol nem volt.

Legnagyobb érdeklődés a pécsi terület által meghirdetett 8800 Nagykanizsa, Erdész u. 4/B II/15. szám alatti 58 m² alapterületű, 2 szobás, komfortos komfortfokozatú lakásra mutatkozott, a lakásra összesen 5 érvényes pályázat érkezett.

A területek által pályáztatott 7 db lakásból egy lakásra, a szegedi terület által már hosszabb ideje (2022. IV. negyedévtől hatodik alkalommal) pályáztatott 5510 Dévaványa, Deák F. u. 1. II/1. szám alatti 66 m² alapterületű, 2 szobás, komfortos komfortfokozatú lakásra érvényes pályázat nem érkezett, ezért e lakás tekintetében a pályázati eljárás ismételen eredménytelenül zárult.

Az eredményesen pályáztatott 6 lakásnál a nyertes pályázó személyének kiválasztása az értékelés során alkalmazott szempontokhoz rendelt pontszámok összesítése alapján megtörténhetett, pontegyezőség sehol nem alakult ki. A hat nyertes pályázó közül öt pályázó jelentős hiányszakmában foglalkoztatott munkavállaló, akik közül négyen a MÁV Zrt. és 1 – 1 pályázó pedig a MÁV-START Zrt., illetve a MÁV FKG Kft. munkavállalói.

A lakáspályázaton meghirdetett 7 db lakásból 1 db lakásra érdeklődés a munkavállalók részéről egyáltalán nem volt, míg a pontszámok alapján kialakult helyezéssel 6 db lakás kerülhet majd bérbeadásra olyan munkavállalók részére, akik egy kivételével, valamennyien jelentős hiányszakmák területén foglalkoztatott munkavállalók.

Második napirendként Szilágyi Péter munkaerőgazdálkodás vezető a MÁV Zrt. 2024. első félévi létszám és bérgazdálkodása, túlóra felhasználásáról elmondta, hogy a MÁV Zrt. szervezeti egységeinek mintegy 5,4 mrd Ft-ot kell kigazdálkodni a 2024. évben. Ezen túl a határozott idejű egyoldalú bérintézkedések, mint a budapesti és a TEB-es 10%-os bérkiegészítés, a felsővezeték szerelők helyismereti pótléka, valamint a vasúti járművezetők balesetmentességi pótléka, további 1 Mrd Ft kigazdálkodandó forrást jelent.

A június 30-i létszám 688 fővel kevesebb, a módosított létszámtervnel, ennek ellenére 2024. első félévében a megtakarítási cél alatt vagyunk 257 millió Ft-tal. Ennek oka, hogy I-VI. hónapban mintegy 556 ezer óra túlóra merült fel, mely 120 ezer órával több a tervmegszabásnál és ennek a többletköltsége is csökkenti a gazdálkodási mozgásteret. A túlóra túllépéseket még határozottabban fogják vizsgálni, hiszen ebben is vannak jelentős gazdálkodási tartalékok (időszakos oktatás képzési idejének csökkentésével is több tízezer óra rendkívülimunka megtakarítás érhető el).

Július 31. napjával is folytatni szükséges a szigorú létszámgazdálkodást, valamint felülvizsgálatra és racionalizálásra kerül a hókészenlét elrendelése is, annak érdekében, hogy minél hamarabb megkezdődhessenek a szükséges toborzások.

A KÜT tagjai a létszámfelvétellel, a helyettesítés finanszírozásával, valamint a forgalmi területen vizsgáztatással kapcsolatban tettek fel kérdéseket, illetve javaslatokat.

Harmadik napirendi pontként a MÁV Zrt. 2024. I-VI. havi szociális segély és munkabérelőleg tényleges felhasználásáról és a második félévi keretek felosztásának tervezetéről adott tájékoztatót Császárné Nikolausz Krisztina humánerőforrás szakértő. A szociális segélykeret felhasználásáról elmondta, hogy az éves 57.928.000.-Ft segélykeretből az I-VI. hónapban 20.535.683.-Ft került felhasználásra. Az I-VI. havi tény adatokat vizsgálva megállapítható, hogy összességében a kifizetéseket követően az év hátralévő részében még 37.392.317.-Ft használható fel. A tényleges felhasználás elemzéséből megállapítható, hogy a segélyezési jogcímek közül a temetési segélyre 17.360.000.-Ft használható fel – a MÁV Zrt. Kollektív Szerződése 64. § 3. pontja alapján -Temetési segélyek tekintetében mintegy 13.380.000.-Ft került kifizetésre adómentesen és 1.260.000.-Ft adóköteles temetési segély jogcímen. Az első félév kifizetését vizsgálva megállapítható, hogy havonta átlagosan 2,4 millió Ft összegben történt temetési segély kifizetés. A szervezeti egységek kezelésében lévő szociális segélyek vonatkozásában az első félévi keretből 4.475.683.-Ft került felhasználásra. A nagycsaládosok év végi támogatására elkülönített összeg a munkavállalók nyilatkozatának leadása, valamint összesítése után a 2024. december havi bérfizetési napon kerül kifizetésre. A rendkívüli élethelyzetek kezelésére elkülönített segélykeretből 1.420.000.-Ft kifizetés történt meg. A 2024. I-VI. havi munkabérelőleg a munkavállalók által benyújtott kérelmek a munkáltató és az üzemi tanács együtt döntése alapján 305.326.500.-Ft került kifizetésre 1313 fő részére.

A KÜT és a Munkáltató együttdöntése alapján a szervezeti egységek kezelésében lévő 2024. II. félévi szociális segélykeret összege, mely tartalmazza a 2024. I. félévi maradványösszeget is 10 074 258 Ft/félév felosztásra került MMK és létszamarányosan. A kiadott keretösszeg szervezetek közötti átcsoportosításra nincs lehetőség. A Központi Üzemi Tanács és a Munkáltató együtt döntése alapján, a szervezeti egységek kezelésében lévő 2024. II. félévi munkabérelőleg keretösszege, mely tartalmazza a 2024. I. félévi maradványösszeget is: 618 405 500 Ft került felosztásra létszamarányosan. A munkabérelőleg keretösszegének felhasználása negyedéves bontásban történik.

Egyebekben tájékoztató hangzott el arról, hogy megalakult a MÁV Zrt. üzemi tanács és munkavédelmi képviselő választás Koordinációs Bizottsága. A választás lebonyolítására november 11-15 közötti időszakban állapotok meg. A KÜT elnöke ismertette a 13/2024.(VI.28) részvényesi határozatot, mely a MÁV Zrt. további átalakításáról szól. A testület egy fő részére rendkívüli szociális segély, három fő munkavállaló részére temetési segély, valamint 56 db munkabérelőleg kérelem kiutalásáról döntött.

Következő KÜT ülés időpontja: 2024. augusztus 22.

Bodnár József KÜT elnök, sajtóreferens